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ATA DA 45  REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
ADMINISTRATIVO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 
REALIZADA EM 15/05/2018. 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (15/05/2018), às dezessete 
horas e trinta minutos (17h30), na Sala de Reuniões II da OAB/GO, foi instalada a 4a 
Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Administrativo da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2018, sob a Presidência do  Dr.  
Bruno Moraes Faria Monteiro  Belem.  Estiveram presentes os membros e justificaram 
ausência:  Dr.  Bruno Belém (presidente da Comissão) em virtude de compromissos 
profissionais e Dra. Luciana Lara (secretaria da Comissão) por estar participando no 
mesmo horário da reunião da I Conferência Estadual da Mulher Advogada. 
Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. 
Verificada a existência de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: não houve. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura; 3.2. Confirmação dos nomes 
para os Ciclos de Debates do dia 19/06/2018, sobre Concursos Públicos. 3.3 Iniciar 
programação do ciclo de debates do Segundo semestre. Foram sugeridos alguns temas, tais 
como: terceiro setor, processo administrativo comum, 'mediação e arbitragem no setor 
público, bens públicos e complice. Dra. Maria do Carmo, vice-presidente da Comissão, 
sugeriu que os membros apresentassem na próxima reunião outros temas para decisão de 
quais serão definidos. 3.4 Seminário 25 anos da Lei 8.666/93, evento para o segundo 
semestre de 2018. 3.5 Discussão de jurisprudência na área do Direito Administrativo:  Dr.  
Sérgio sugeriu que na sexta-feira, que antecede as reuniões ordinárias, apresentará no 
grupo do WhatsApp da comissão uma jurisprudência para ser discutida na reunião. 3.6 
Abertura para participação dos presentes: Dra. Alice, da Comissão do Terceiro Setor, 
busca parceria com a CEDAdm, visando realização de evento para tratar sobre o Terceiro 
Setor, e informou que o Sebrae e outras entidades poderão patrocinar o evento e ficou de 
falar com o  Dr.  Jucimar Ribeiro (presidente da Comissão do Terceiro Setor) sobre o 
assunto. Dra.  Anna  Paula sugeriu que seja delimitado um tema específico no ciclo de 
debates. 3.7 Encerramento 4. ORDEM DO DIA. Nenhum. 4.1. Expedientes: Nenhum. 
4.2. Processos com julgamento iniciado: Nenhum. 4.2.1. 4.3. Processos com 
julgamento adiado: 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 
Conhecimento: Nenhum; 4.4.2 Julgamento: S. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES: 6. ENCERRAMENTO. Luciana Lara Sena Lima, Secretária da Comissão 
Especial de Direito Administrativo da Ordem dos Advogados do Brasil lavrei a presente 
ata que lida e aprovada por todos os presentes, será assinada por mim e pelo Presidente da 
CEDAdm/OAB-GO. 
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